
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Орловська Христина Михайлівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Васильківська, буд. 15/14, кв. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2258/0/63-24 

2. ФОП Лобановська Марина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Добровольського, буд. 150, кв. 98 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна невідповідність інформації у пункті 7 Відомостей (позиція 2) щодо найменування 

кабінетів та задекларованих спеціальностей;  

-  пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);    

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 01.08.2024 № 1357 
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиція 5). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2265/0/63-24 

3. ФОП Ясніковський Тарас Михайлович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Середній Майдан, 

вул. Українська, буд. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим нормам);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог п.8.3 наказу МОЗ України від 

04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 (дозволяється розміщення дентального 

рентгенапарата в стоматологічному кабінеті на одне крісло. За наявності кількох крісел в 

одному стоматологічному кабінеті для розміщення дентального рентгенівського апарата 

необхідна окрема процедурна), крім того зазначити засоби захисту;    

- пункт 7 позиція 2 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за № 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);     

- враховуючи освітньо-кваліфікаційні документи молодшого спеціаліста (пункт 10 

Відомостей) та наявність обладнання/оснащення (пункт 7 Відомостей) рекомендовано 

ввести посаду рентгенлаборанта та задекларувати спеціальність молодшого спеціаліста 

"рентгенологія";  

- наявна неузгодженість інформації щодо дати реєстрації заяви про отримання ліцензії та 

дати останньої повірки засобів вимірювальної техніки, зазначеної у пункті 8 Відомостей;  
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- на останній сторінці Відомостей не зазначена кількість аркушів;  

- у заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати орган ліцензування. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2267/0/63-24 

4. ФОП Кулішов Роман Валерійович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, вул.Князів Коріатовичів, буд. 45, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2274/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР 

КЛІНІЧНОЇ ДІЄТОЛОГІЇ ЛІКАРЯ БЕЗУГЛОЇ» 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Артинова 

архітектора, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1, 2 та пунктами 7, 9 Відомостей щодо 

задекларованих спеціальностей (рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров’я» у пунктах 1 та 2 Відомостей). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2276/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬФА-МЕД 

2023» 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул.Благовіщенська, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 3) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2278/0/63-24 

7. ФОП Книш Василь Григорович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Косівський р-н, с. Рожнів,  

вул. Хмельницького Б., буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність  обладнання (оснащення) 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023  № 995 "Про затвердження Примірного 

табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, 

підрозділів закладів охорони здоров'я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у 

післягострому реабілітаційному періоді"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.07.2024 № 2279/0/63-24 

8. ФОП Цибуля Леонід Сергійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, с. Петрове, вул. Новоселів, буд. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 1) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 
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затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2281/0/63-24 

9. ФОП Кульчицька Марина Миколаївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Партизанська, буд. 8 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 1) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2282/0/63-24 

10. ФОП Ярмоленко Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Братиславська, буд. 8А, кв. 71 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я, (первинна медична допомога). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2287/0/63-24 

11. ФОП Калашніков Володимир Ілліч 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Глушкова Академіка, буд. 24, кв. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я, (первинна медична допомога). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2288/0/63-24 

12. ФОП Родіонов Євгеній Михайлович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 75, 

кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2289/0/63-24 

13. ФОП Сікач Микола Вікторович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Зелена, буд. 51, кв. 69 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати код ЄДРПОУ установи, що видала документ про  створення 

необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до приміщень). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2290/0/63-24 
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14. ФОП Кіш Тетяна Михайлівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, вул. Палая 

Андрія, буд. 13, кв. 50 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 11 Відомостей складений з  порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію відповідно до запису в трудовій книжці про стаж 

роботи ФОП за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2295/0/63-24 

15. ФОП Пилип Тарас Романович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Стрийський р-н, м. Жидачів, вул. Коновальця, 

буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я  та Закону України «Про реабілітацію у сфері 

охорони здоров’я» (первинна медична допомога, спеціалізована медична допомога та 

реабілітаційна допомога) та з урахуванням задекларованих спеціальностей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2298/0/63-24 

16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДЕЗІНФЕКЦІЙНА СЛУЖБА «ЕМПЕКС» 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Туполєва Академіка, буд. 17/19, кв. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальністю "організація і управління охороною здоров'я", 
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рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ (наказ) про створення медичного центру 

та затвердження Положення про нього);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.07.2024 № 2299/0/63-24 

17. ФОП Марчак Світлана Тимофіївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, смт Вигода, вул.Гірська, 

буд. 12, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.07.2024 № 2303/0/63-24 

18. ФОП Сурак Соломія Русланівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Долина, вул.Івасюка, 

буд. 16А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.07.2024 № 2304/0/63-24 
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19. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ 

АЛЬФА-МЕД" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Ріхтера Святослава, буд. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.07.2024 № 2310/0/63-24 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕРСАДІА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Костянтинівська, буд.  73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352  Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки; - у графі 5 пункту 8 Відомостей зазначена некоректна дата видачі 

документа про повірку (позиції 51, 52, 53)  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.07.2024 № 2311/0/63-24 

21. ФОП Демцюх Олександр Степанович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Винники, вул. Івасюка В.,  

буд. 19, кв. 64 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- спеціальність "фізична та реабілітаційна медицина", яка зазначена у пункті 1 Відомостей 

рекомендовано віднести до лікарських спеціальностей  

- наявна неузгодженість інформації у графі 3 пункту 7 Відомостей щодо назви кабінету та 

зазначеної спеціальності;  

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

«фізична та реабілітаційна медицина»);  

- у пункті 10 Відомостей зазначений фахівець, спеціальність якого не задекларована у 

пунктах 1, 2, 7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.07.2024 № 2314/0/63-24 

22. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "КАРІТАС-

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК УГКЦ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. Лесі Українки, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ, яким затверджене положення про 

створений медичний центр);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4, графою 3 пункту 7 (позиція 1) 

Відомостей та пунктом 9 (позиція 3) Відомостей щодо назви кабінету та зазначеною 

посадою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 25.07.2024 № 2322/0/63-24 

23. ФОП Тодавчич Юрій Михайлович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Великий Раковець,  

вул. Гончара, буд. 6 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «ортопедична стоматологія», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.07.2024 № 2346/0/63-24 

24. ФОП Козар Ярослав Васильович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, м. Мукачево,  

вул. Коперника Миколи, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.07.2024 № 2347/0/63-24 

Всього 24 справи 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

Бондар В.Є. (044) 253 81 62 


